Taller

1. Encuentra en las siguientes potencias el exponente, utilizando la logaritmacion
O
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a.2 = 512 c.4 = 1024
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b.3|:|: 2187 d.5 =

2. Encuentra el logaritmo

logs 4096
log, 4096
logs 3125
log; 16807
logs; 6561
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3. Completa la tabla

15625

e.

f. 12

Z

= 2401

U - 1708

g. 1O|:| = 1000000

h. GD: 7776

POTENCIACION

RADICACION

LOGARITMACION

5% = 625

V625 = 5

Logs 625 = 4
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4. Descifra el cédigo y descubre el mensaje oculto
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log24 |3/64| 10921024 | logs5

364 | Logs512

Y125

2u

logs 1

32 | log,4006 |3121|i144

10 | 8

11 | 1
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5. Soluciona aplicando las operaciones con logaritmos

a. logs (625 x 25)
b. log, (4096 x 256 x 16)
c. logs (1296 x 216)

d. logg (512 x 64)

e. logy (6561 + 81)

f. logs (6561 + 243)

g. log; (2401 + 342)

h. logs (7776 + 216)

. 1296 x 36
- 1::55( 216 )

(15343 X 1024)
°C+\" 62 x 16

4096 x 51247
“gs( 64 )



